



Sani Trade & Tours doo, Kneza Miloša 88b, lokal 3, 11 000 Beograd
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 065/9209098
PIB: 100168028 MAT.BR: 06926835
E-mail: office@sanitours.rs Web adresa: www.sanitours.com
Licenca Kategorije A, OTP 161/2021 od 10.11.2021.
T.R. Halk Banka: 155-000000007658-25
T.R. Raiffeisen Banka: 265-1630310005971-50

KAPADOKIJA

5 dana (4 noćenja) – avionom REDOVNA LINIJA TURKISH AIRLINES

Kapadokija - „zemlja lepih konja“ i nestvarne prirode. Istoimena regija u kojoj se zapanjujuća prirodna lepota meša sa istorijskim znamenitostima, predstavlja jedan od najlepših pejzaža sveta. Čudesne stene neobičnog oblika, oduševiče Vas već na prvi pogled. U Kapadokiji su živele drevne civilizacije: helenska, rimska, hrišćanska i islamska. Hiljadama godina unazad vulkanski pepeo se delovanjem vode i vetra oblikovao u stenovite formacije tzv. vilinske dimjake. U ovim stenama ljudi su gradili kuće, manastire pa i čitave podzemne gradove. Sam pogled na ove neobične strukture ostavlja utisak nečeg magijskog i mističnog.

PROGRAM PUTOVANJA 01-05.05 / 22-26.05.2025.

1. dan (01.05; 22.05.2025.) BEOGRAD – ISTANBUL – NEVŠEHİR - KAPADOKIJA

Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” u 07:00h. Poletanje za Istanbul u 09:20h (let TK1082). Planirano sletanje u Istanbul u 12:15h. Nastavak putovanja sa istog aerodroma u 13:30h (let TK2006). Planirano sletanje u Nevşehir u 14:50h. Transfer do hotela u Kapadokiji. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

2. dan (02.05; 23.05.2025.) KAPADOKIJA

Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet “Kolevka Hrišćanstva”. U vreme velikih progona, tokom II i III veka, u stenama Kapadokije utočište su pronašli Hrišćani bežeci iz Palestine, a pre njih prva naselja nastala su 2000 godina p.n.e. Obilazak doline Zelve, jedne od najlepših tačaka u Kapadokiji. Smeštena je u uskoj dolini i u njoj se nalaze neke od najboljih primeraka kuća i crkava u stenama. Predstavljala je sigurno mesto za skrivanje hrišćana od rimskih i arapskih osvajača. Obilazak imponantne Pašabag doline, Doline golubova i poseta otvorenom muzeju Goreme, smeštenog u istoimenoj dolini. Ova dolina poznata je po velikom broju pravoslavnih ranohrišćanskih crkvi oslikanim freskama, isklesanih u mekim vulkanskim stenama, uz dodatni obilazak crkve device Marije. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3. dan (03.05; 24.05.2025.) KAPADOKIJA

Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet. Odlazak do Derinkuju, podzemnog grada koji se sastoji od 8 podzemnih spratova, od kojih prvi potiču još iz perioda Hetita. Zatim nastavljamo do Ihlara doline, sa usputnom pauzom na kraterskom jezeru Narligol. Dolazak u dolinu Ihlare. Šetnja jednom od najčuvenijih regija sa uklesanim crkvama u stenama, pauza za ručak (individualno) u selu Belisirma. Obilazak crkve Svetog Đorđa i nastavak puta ka manastiru Selime jednog od najimpozantnijih objekata Kapadokije. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan (04.05; 25.05.2025.) KAPADOKIJA

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativna poseta Kajzeriju, najvećem gradu u regiji, staroj Cezareji koja je u doba Vizantije bila značajni centar hrišćanske teologije a nakon što grad osvajaju Turci Seldžuci postaje jedan od njihovih glavnih sedišta. Po dolasku u Kajzeri šetnja pored starih zidina do Hunat Hatum kompleksa iz XIII veka. Slobodno vreme. U povratku poseta starom karavan saraju Saruhanu, jednom od najbolje očuvanih karavan saraja na prostoru Anadolije. Poseta derviškoj kući uz program vrtećih derviša „Sema“. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

5. dan (05.05; 26.05.2025.) KAPADOKIJA – NEVŠEHİR - ISTANBUL - BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme i transfer ka aerodromu u Nevşehiru. Let za Istanbul u 15:35h let (TK2007). Planirano sletanje u Istanbul u 17:10h. Let za Beograd sa istog aerodroma u 18:45h (TK1083). Planirano sletanje u Beograd u 19:30h. Kraj programa.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate)

Datum putovanja	01 -05.05 / 22-26.05	
Broj dana / noći	5 dana / 4noći	
KRAL special class, polupansion Urgup		Doplata za 1/1
Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi	859 €	220 €
<ul style="list-style-type: none">• Rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit!• Trokrevetne sobe su dvokrevetne sa pomoćnim ležajem.		

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:

Prevoz avionom na relaciji Beograd-Istanbul-Nevşehir-Istanbul-Beograd avio kompanijom Turkish Airlines, avio-takse (konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja), transferi autobusom prema programu, smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 polupansiona (doručak i večera), razgledanja prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, usluge predstavnika agencije i lokalnih vodiča.

U cenu aranžmana nije uračunato:

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, individualni troškovi putnika i fakultativni izleti

Fakultativni izleti:

- Kolevka Hrišćanstva – 80 € po osobi
- Derinkuju, Ihlar i selo Belisirma – 75 € po osobi
- Kajzeri – 75 € po osobi, ples derviša 20 € po osobi.
- Panorama – 30 € po osobi -Za sve one koji ne lete balonom, može da se organizuje autobuski obilazak Kapadokije u ranim jutarnjim satima. Dok traje let balona, učesnici imaju mogućnost fotografisanja dolina bogato ukrašenim bojama balona, dočekujući izlazak sunca u Dolini ljubavi.
- Let balonom iznad Kapadokije* - od 220 - 260€ po osobi (cena podložna promeni).

*Napomena za izlet Let balonom iznad Kapadokije: U zavisnosti od vremenskih uslova, organizuje se let balonom iznad Kapadokije koje organizuju lokalne agencije poput www.royalballon.com ili slične. Let se organizuje u ranim jutarnjim satima. Sve informacije o balonu i tačnu cenu izleta putnici će dobiti tokom putovanja.

OPISI HOTELA:

Hotel – KRAL – special class

Lokacija: Nalazi se u gradu Urgup, na manje od 1 km od znamenitosti Urgup Museum. Aerodrom Nevşehir udaljen je od hotela 47 km.

Sobe: Hotel ima 32 sobe. Standardne sobe veličine cca 18-20 m2, maksimum 3 odrasle osobe, sadrže kupatilo, SAT TV, besplatan WiFi internet.

Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju,restoran,recepcija, besplatan parking, besplatan WiFi internet.

Način služenja obroka: Doručak na bazi švedskog stola, kontinentalni ili engleski/irski. Usled manjeg broja gostiju, hotel zadržava pravo da promeni način služenja hrane. Umesto švedskog stola, poslužuje se meni ili izbor više jela, što svakako neće uticati na kvalitet pruženih usluga.

Kontakt: <https://hotelkral.com/>

OPŠTE NAPOMENE:

- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja.
- Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Tursku. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Turske.

- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 6 meseci po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost.
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije.
- Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja (20 putnika) predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana;
- Vaučeri i avio karte se putnicima šalju putem e-mail-a. Po dolasku na aerodrom potrebno je obaviti čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je potrebno više vremena pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme.
- O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Turskoj na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka.
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.
- Ukoliko se smeštajni objekti nalaze u gradskim zonama, gde autobus ne može da priđe ispred samog smeštajnog objekta, ostaviće putnike na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu.
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Sadržaji izleta mogu biti podložni

izmenama ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima ili štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 20 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Organizatora.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
- Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umanji cenu, u slučaju promene:
- 1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrčavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu.

NAČIN PLAĆANJA:

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put,
- gotovinski, platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina), preko računa

- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo. Organizator putovanja T.A. Big Blue Group doo. kategoriju licence A, OTP 121/2021

Program putovanja broj 1 od 10.12.2024.